



Krotoszyn, 2009-06-04

**Wykonawcy pobierający
SIWZ do Ogłoszenia
NR MGOPS/341-03/2009
Ogłoszonego w BZP
Pod Nr 170012-2009**

Dotyczy:

postępowania przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na usługi szkoleniowe

Szanowni Państwo,

W związku z pytaniami otrzymanymi od jednego z potencjalnych Wykonawców do przetargu nieograniczonego na:

„Świadczenie usług szkoleniowych dla osób bezrobotnych w ramach projektu Szansa na lepsze życie”,

zgodnie z art. 38 ust.1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2007 r., Nr 223, poz.1655 z późn.zm.),

Uprzejmie wyjaśniam:

Pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmian po podpisaniu umowy, względnie po wyborze najkorzystniejszej oferty, a przed podpisaniem umowy, w zakresie informacji zawartych w części IX pkt. 5 do SIWZ tj. w „dokumentach stwierdzających, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia (...)” w wyniku, której zmianie ulegnie Wykaz osób uczestniczących w wykonaniu zamówienia?

Odpowiedź:

W SIWZ nie przewiduje się zmian, co do treści Załącznika Nr 7 do SIWZ. Należy wykazać taką ilość (jest dowolna) kadry dydaktycznej, która zapewni wykonanie postanowień umowy w przypadku zdarzeń losowych (np. choroba wykładowcy, wypadek itp.).

Informuje, że w dniu 08-06-2009 r. zostanie opublikowana zmiana ogłoszenia przetargu nieograniczonego na usługi szkoleniowe, oraz na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) nastąpi zmiana treści SIWZ.



Pytanie 2:

Czy Zamawiający zapewnia salę szkoleniową na realizację całej Części I określonej w SIWZ?

Odpowiedź:

1. Salę na szkolenie i wsparcie indywidualne, o których mowa w Części I SIWZ zapewnia Zamawiający w ilości sztuk – jedna sala wykładowa. Miejsce szkolenia: 63-700 Krotoszyn ul. Kobylińska 10 A – II piętro (siedziba Zamawiającego).
2. Zamawiający udostępnia salę bezpłatnie w przypadku Części I zamówienia.
Wyposażenie sali, jaką zapewnia Zamawiający:
 - stoliki w ilości sztuk 4,
 - krzesła w ilości sztuk 12,
 - tablica suchościeralna w ilości sztuk 1,
 - rzutnik LCD,
 - flipchart w ilości sztuk 1 (bez bloków),
 - miejsce dla wykładowcy.
3. W przypadku, gdy w tym samym dniu miały by się odbywać szkolenia dla wszystkich grup jednocześnie to Zamawiający jest w stanie zapewnić salę dla dwóch grup w różnych godzinach, np. Grupa Pierwsza – w godzinach przedpołudniowych (5 godzin lekcyjnych), Grupa Druga – w godzinach popołudniowych (5 godzin lekcyjnych). Dla trzeciej grupy Wykonawca musi zapewnić salę we własnym zakresie na terenie miasta Krotoszyna.
4. W przypadku konieczności korzystania z dostępu przez uczestników szkolenia z komputerów należy zapewnić miejsce na terenie miasta Krotoszyna (np. w jednej ze szkół) we własnym zakresie.

Pytanie 3:

Czy przy wsparciu indywidualnym Zamawiający zapewnia również kadre, jeśli tak to, jakie obowiązki leżą po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Powyższe pytanie dla Zamawiającego jest niezrozumiałe.

Między innymi w celu udzielenia wsparcia indywidualnego Zamawiający przeprowadza niniejsze postępowanie, aby Wykonawca zapewnił kadre dydaktyczną.